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Zur Lösung:
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RÄTSEL FÜR DEN ZEITVERTREIB
Für den kleinen Zeitvertreib haben wir Ihnen 2 Rebus-Rätsel und ein Soduko vorbereitet. 
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SUDOKU
Jedes Sudoku-Rätsel besteht aus einem 9x9-Gitter mit Zah-
len an verschiedenen Stellen. Ziel ist es, das Gitter mit den 
Zahlen von 1 bis 9 so auszufüllen, dass in jeder Spalte, Zeile 
und in jedem 3x3-Quadrat jede Zahl nur einmal vorkommt.

Tipp: Niemals raten! Tragen Sie nur Zahlen in die leeren 
Kästchen ein, die auf logischem Ausschließen beruhen. Und 
falls Sie mal feststecken: Notieren Sie mit einem Bleistift die 
Zahlen, die in einem Feld erlaubt sind. Das hilft, die Möglich-
keiten später weiter einzugrenzen. 


